

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2019年5月28日 星期二 农历己亥年四月廿四

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 总第9483期 今日八版

电子邮箱: bjrb@vip.163.com

陕西将对温泉企业进行温泉品质认证

新华社西安5月27日电 记者从陕西省旅游协会了解到,陕西省温泉品质认证委员会将对全省约200家温泉企业进行温泉品质认证,凡存在水质不达标、无水处理配套设施或外购温泉水等情况的一律不得冠以“温泉”称号。

据陕西省温泉品质认证委员会副主任任战利介绍,此次认证对温泉水质的标准要求特别高,不仅有pH、色度、浑浊度、嗅和味、肉眼可见物、温度等9项具体检测,还将对有医疗价值浓度、矿水浓度、命名矿水浓度、矿水命名等方面进行全面考察,此外,还要对水质中的总大肠菌群、铜

绿假单胞菌、嗜肺军团菌等有害物质进行强制规范。

2018年,陕西省温泉旅游业保持快速发展势头,全年实现就业人数5万余人,年接待消费者近1200万人次,全省温泉企业年综合收入突破30.5亿元。陕西温泉旅游业快速发展的同时,也存在着不少问题,突出表现在资源无序开采和产品同质化严重等方面。特别是温泉水的使用乱象丛生,部分企业使用自来水加热、添加化学物质等冒充天然温泉,夸大宣传,损害消费者利益,扰乱市场秩序。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 西线河 得力康牛奶 沃尔沃全新XC40 耀目上市

徐启方在扶风县调研时强调: 做优做强产业 巩固脱贫成效

本报讯 5月27日上午,副省长、宝鸡市委书记徐启方前往扶风县调研工业园区建设及产业扶贫情况。他强调,要以新发展理念为指导,坚持发展第一要务,充分发挥区域资源优势,做优做强产业,巩固和提升脱贫成效,推动县域经济高质量发展。

业园、新兴产业园、电子电器外贸产业园,走进生物、食品、汽车零部件、电子元件等多家企业,查看生产情况,询问销售状况,与职工进行交流。他指出,打好脱贫攻坚战的根本出路在于发展产业,要充分发挥自身优势,大力引进行业领军企业,增强质量意识,延伸产业链,提升价值链,提高产品市场竞争力,

努力打造行业知名品牌,广泛吸纳群众就近就业实现稳定增收。徐启方一行还来到绛帐镇脱贫攻坚指挥部和扶贫镇村工厂、城关街道西官村及苗木基地,查看扶贫工作和产业脱贫情况,并看望当地扶贫干部和“全国脱贫攻坚奖奋进奖”获得者王喜玲。他强调,要以高标准规划为引

领,立足资源禀赋,推动特色产业发展壮大,进一步完善产业扶贫利益联结机制,因地制宜构建大扶贫格局。在巩固脱贫成效的同时,也要让非贫困户从中受益,真正使产业成为广大农民增收致富的重要来源。市委常委、扶风县委书记周宇松参加调研。 本报记者 王怀宇

铁腕治霾守护宝鸡蓝

市政府召开今年第十一次常务会议

本报讯 5月27日下午,市长惠进才主持召开今年第十一次市政府常务会议。会议听取了全省铁腕治霾工作组第二次会议精神,研究了市贯彻落实意见。

会议指出,开展铁腕治霾工作是贯彻落实习近平生态文明思想的重

要举措。各县区、各相关部门要进一步提高政治站位,认真贯彻落实中省有关会议精神,对照年度工作任务,科学施策,持续用力,真抓实干,确保各项工作落地见效,努力打好蓝天保卫战。

会议强调,要紧盯重点区域,加大散煤治理和清洁能源替代工作力度,强化面源污染防治措施。要聚焦重点环节,加强建筑工地扬尘污染防治,严格查处道路撒灰行为,扎实推进高排放车辆管控和秸秆禁烧等工作。要围绕年度工作方案,明确任务,创新督查督办机制,按月通报工作进展情况,以

第三届国际工业品采购展览会月月底举办

本报讯 5月27日,记者从第三届中国(宝鸡)国际工业品采购展览会(石油装备跨国采购会)新闻发布会上获悉,截至目前,本届展会展位已全部招满,确定参展企业130家。

自2017年以来,我市已成功举办了两届第三届中国(宝鸡)国际工业品采购展览会,布展面积达30000平方米,集中展示了我市及西部地区在国际国内有影响的工业类产品,参展企业达400家,累计达成正式合同和协议67项,总金额13.91亿元。

据悉,本届展会将于5月29日至31日在宝鸡会展中心举行。届时,将设置油气勘探开发设备、天然气技术设备及油田环保、仪器仪表及石油装备配件、国际展区、室外大型设备等5个展区,集中展示我市石油装备制造及相关优势产业;将有来自俄罗斯、德国、肯尼亚等32个国家和地区的80家采购商来宝鸡“进货”。本届展会还将围绕行业风向标、区域大交流、精英大舞台、汇聚全产业四大亮点,举办石油装备采购展览会、“一带一路”国际油气装备合作产能大会、重大(新)产品集中发布会等多个特色活动。

本报记者 岛茜

宝鸡盛世古玩城 古玩字画 玉器奇石 文玩紫砂 书画装裱 文房四宝

宇雅 真石漆 外墙涂料 室内装饰

游关山国际 住如家酒店·NEO 知康酒店 商务酒店

陕西省名牌产品 富利来漆 乳胶漆 腻子粉 腻子膏

让森林更丰茂 用小型更环保 宝鸡高新区子河工业园

强化责任担当 聚力脱贫攻坚

市政府领导班子召开脱贫攻坚巡视考核整改专题民主生活会

本报讯 5月27日下午,市政府领导班子召开脱贫攻坚巡视考核整改专题民主生活会。市政府党组书记、市长惠进才主持会议,政府班子成员参加。

会上,惠进才代表市政府党组作对照检查,认真查摆在思想认识、攻坚责任、工作措施、任务推进、纪律作风等方面存在的问题。市政府班子成员逐一作了个人对照检查,并开展了批评与自我批评。

惠进才在会上指出,本次专题民主生活会上,大家本着高度负责的精神,紧密联系各自思想工作作风实际,做了认真准备,进行了深入思考,自我剖析深刻,整改措施有力,意见建议务实,会议起到了统一思想、提高认识、凝聚合力的目的。

惠进才要求,要以此次民主生活会为新的起点,进一步提高政治站位,深化思想认识,深入学习领会习近平总书记关于扶贫工作的重要论述、重要讲话精神,切实把“四个意识”“四个自信”“两个维护”体现在推动脱贫攻坚的工作实践上。要压实整改责任,班子成员要对照反馈意见和工作短板,健全问题清单、责任清单、整改清单,制定工作措施,抓好分管领域问题整改工作。要紧盯目标任务,围绕“两不愁三保障”要求,严格落实精准脱贫基本方略,将各项政策落到实处,确保如期完成脱贫攻坚各项目标任务。

发现宝鸡之美 果园秒变金色海洋

果刚军 摄

2019年全国少年(U18)女子三级跳远比赛5月26日落幕——宝鸡姑娘田玲芳夺冠

李一珂 崔梦麟

陕西省名牌产品 富利来漆 乳胶漆 腻子粉 腻子膏